ПРОТОКОЛ № 301
засідання постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики 

Кременчуцької міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області VIIІ скликання 

м. Кременчук                                                                  

          16 грудня  2025 року










          Велика зала
                                                                                                                    15:00 – 16:45

Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання

Присутні члени комісії:

1. Плескун Олександр Володимирович – голова комісії 
2. Угніч Григорій Анатолійович – заступник голови комісії

3. Штефан Ігор Олександрович – секретар комісії 
4. Петренко Інна Анатоліївна – член комісії 

5. Сергієнко Тетяна Павлівна – член комісії (в режимі відеоконференції) 
6. Шварцман Ігор Матвійович – член комісії (в режимі відеоконференції)


                                                                                         (в частині питань)

Відсутні члени комісії: 
1. Яцина Олександр Олександрович – член комісії 
Присутні на комісії:

1. Малецький В.О. – міський голова
2. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради
3. Пелипенко В.М. – перший заступник міського голови 
4. Неіленко Т.Г. – заступник міського голови -  директор Департаменту фінансів 
5. Москалик І.В. – заступник міського голови – Директор Департаменту ЖКГ
6. Кравченко Д.В. – заступник міського голови

7. Проценко Р.О. – заступник міського голови

8. Усанова О.П. – заступник міського голови

9. Шаповалов Р.В. – керуючий справами виконкому 
10. Гориславець Л.О. – депутатка міської ради

11. Головні розпорядники бюджетних коштів, керівники виконавчих органів ради  

    та директори комунальних підприємств міста.
12. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради

13. Представники медіа

Порядок денний:

1. Про розгляд проєкту бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік.
2. Про розгляд проєкту рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що планується до затвердження на десятому пленарному засіданні позачергової ХXХІ сесії міської ради 19.12.2025 року.
3. Про розгляд проєктів рішень Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на десятому пленарному засіданні позачергової ХXХІ сесії міської ради 19.12.2025 року.

4. Про розгляд проєктів рішень Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на десятому пленарному засіданні позачергової ХXХІ сесії міської ради 19.12.2025 року (міститься інформація оборонного характеру).
5. Про розгляд проєктів рішень та рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на десятому пленарному засіданні позачергової ХXХІ сесії міської ради 19.12.2025 року (міститься інформація оборонного характеру).
Головуючий: Плескун О.В. – голова комісії
1. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік.

Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів

Зазначила, що 12 грудня поточного року відбулись громадські слухання щодо врахування громадських інтересів проєкту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про бюджет Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік». На зазначених вище слуханнях було висвітлено ряд пропозицій, що були в подальшому опрацьовані та враховані до проєкту бюджету на 2026 рік, а саме:
· пропозиція гр. Рєзникова та гр. Борденко про забезпечення муніципальної доплати в закладах загальної освіти та проведення ремонтних робіт внутрішньоквартальних проходів та проїздів в м. Кременчуці;
· пропозиція керівника фізкультурно – оздоровчого клубу «Кремінь - АТО» Полюховича С.В. про виділення коштів на проведення стартапів для ветеранських організацій.

Наголосила, що 28 листопада поточного року на восьмому пленарному засіданні позачергової ХХХІ сесії міської ради було прийнято рішення «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 грудня 2023 року «Про затвердження Програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва на території Кременчуцької міської територіальної громади на 2024-2027 роки», відповідно до якого, в проєкті бюджету на 2026 рік передбачено 4 млн грн для організації та проведення конкурсу стартапів та грантової підтримки для створення або розвитку бізнесу відповідно до пріоритетних напрямків, зазначених у рішеннях виконавчого комітету/Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Підкреслила, що за результатами першого півріччя та враховуючи потреби, сума може бути збільшена.
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

Проінформував, що сьогодні 16 грудня на засіданні постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, 
ІТ - технологій, цифрової трансформації (голова комісії Проценко З.В.). було висвітлено та одноголосно підтримано пропозицію про введення однієї штатної одиниці до Управління культури і туризму у зв’язку із впровадженням програми розвитку та функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя Кременчуцької міської територіальної громади. Коротко зупинився на механізмі впровадження зазначеної програми.

Також зауважив, що в проєкті бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік передбачено виділення коштів на проведення ремонтних робіт з облаштування укриття в Кременчуцькому дошкільному навчальному закладі № 14. Наголосив, що кошти будуть виділені із Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади. 

Зупинився на питанні виділення коштів на закупівлю генераторів для закладів дошкільної та загальної освіти.

Гориславець Л.О. – депутатка міської ради від депутатської фракції 

                                    «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

Акцентувала увагу на пріоритетності закупівлі генераторів для закладів освіти.
Малецький В.О. – міський голова


Зауважив, що перед закупівлею генераторів необхідно опрацювати питання в частині проведення реформування харчоблоків в закладах освіти та подальшої закупівлі генераторів відповідно до  проведеного аналізу в частині потреб потужності. 
Гориславець Л.О. – депутатка міської ради від депутатської фракції 

                                    «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»


Звернула увагу на пріоритетності закупівлі генераторів для Кременчуцьких гімназій № 7 та № 23 у зв’язку з приєднанням до них дошкільних навчальних закладів освіти. 
Малецький В.О. – міський голова

Підкреслив, що з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади будуть виділені кошти на придбання генераторів для закладів освіти, дотація стартапів для ветеранських організацій, облаштування укриттів. Зупинився на питанні облаштування укриттів у зв’язку з прийняттям Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 13 січня 2023 р. № 28 і від 24 грудня 2024 р. 
№ 1503».
Плескун О.В. – голова комісії


Поставив ряд запитань про фінансування галузі охорони здоров’я відповідно до проєкту бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік.
Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів


Зазначила, що в проєкті бюджету на 2026 рік передбачено кошти на муніципальну доплату. Зауважила, що наразі не передбачено кошти на заробітну плату в частині ургентної медичної допомоги. Окремо зупинилась на питанні підписання договорів закладів охорони здоров’я з Національною службою здоров’я України. Акцентувала увагу, що фінансування галузі охорони здоров’я збільшується в порівнянні з минулим роком на 26%. Підкреслила, що у проєкті бюджету закладено кошти на харчування в медичних закладах, оплату за використання теплової та електричної енергії.
Малецький В.О. – міський голова


Зупинився на питанні передачі Кременчуцького обласного онкологічного диспансеру до комунальної власності міста. Також проінформував про придбання медичного обладнання за кошти з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади. 
Плескун О.В. – голова комісії


Поставив ряд запитань до директора Департаменту охорони здоров’я Середи М.В. про можливе отримання коштів від Національної служби здоров’я України та можливе дофінансування галузі охорони здоров’я з бюджету територіальної громади. 
Середа М.В. – директор Департаменту охорони здоров’я


Зазначив, що бюджет Національної служби здоров’я України більший на 9% в порівнянні з 2025 роком. Зупинився на питанні отримання медичних пакетів. Акцентував увагу на необхідності дофінансування з бюджету територіальної громади на потреби комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький пренатальний центр ІІ рівня» та пологового відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня «Правобережна».
Плескун О.В. – голова комісії


Попросив надати інформацію про капітальні видатки з бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік.
Малецький В.О. – міський голова


Прокоментував про виділення коштів на капітальні видатки в частині проведення деяких ремонтних робіт та закупівлі обладнання для закладів охорони здоров’я в м. Кременчуці. Зазначив, що  також капітальні видатки передбачені для закупівлі нової техніки для комунальних підприємств 
«КАТП – 1628», «ШРБУ», «Міськсвітло» та «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана». Пояснив механізм закупівлі. 

Також підкреслив на необхідності закупівлі автомобільних транспортних засобів для районних адміністрацій.
Плескун О.В. – голова комісії


Поставив запитання про проведення ремонтних робіт з облаштування укриттів в закладах загальної освіти № 3, № 10 та № 22.
Малецький В.О. – міський голова

Детально прокоментував подальші дії в частині проведення ремонтних робіт з облаштування укриттів в запитуваних закладах освіти. Відповів на поставлені запитання.
Гориславець Л.О. – депутатка міської ради від депутатської фракції 

                                     «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»


Поставила ряд запитань про проведення ремонтних робіт, зокрема покрівлі в закладах загальної та дошкільної освіти.
Малецький В.О. – міський голова

Зауважив, що в деяких закладах освіти були проведені ремонтні роботи в частині заміни покрівлі. Також підкреслив щодо отримання допомоги від партнерів. Акцентував увагу на необхідності відпрацювання питання введення механізму енергонезалежності в закладах освіти. 
Плескун О.В. – голова комісії

Зауважив, що у Стабілізаційному Фонді Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік закладено 750 млн грн. Запитав, скільки коштів передбачено з зазначеного вище Фонду на допомогу Збройним Силам України.

Малецький В.О. – міський голова


Наголосив, що більше 300 млн грн передбачено на допомогу Збройним Силам України для подальшої закупівлі обладнання, соціальної допомоги мобілізованим тощо.

Попросив надати інформацію в табличному вигляді по кожній військовій частині, яка отримала допомогу в розрізі найменування  закупленої техніки та її вартості. 
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. 
2. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що планується до затвердження на десятому пленарному засіданні позачергової ХXХІ сесії міської ради 19.12.2025 року:

2.1. Про бюджет Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік.

ВИРІШИЛИ: погодити та винести проєкт рішення на розгляд виконкому.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на десятому пленарному засіданні позачергової ХXХІ сесії міської ради 19.12.2025 року:
3.1. Про бюджет Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік.

ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.2. Про внесення змін до показників бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2025 рік.
ВИСТУПИЛИ: Неіленко Т.Г. –заступник міського голови -  директор 

                                                       Департаменту фінансів 
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.3. Про затвердження Програми розвитку зон ландшафтно-рекреаційних загальноміського значення та зон озеленення загального користування на 
2026 рік.
ВИСТУПИЛИ: Малецький В.О. – міський голова
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.4. Про затвердження Програми інформатизації Кременчуцької міської територіальної громади на 2026-2028 роки.
ВИСТУПИЛИ: Рассоха І.О. – начальник управління інформаційно – 

                                                      комп’ютерних технологій
Гориславець Л.О. – депутатка міської ради від депутатської фракції 
                                    «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»


Поставила ряд запитань про збільшення фінансування на 2026 рік для комунального підприємства «Кременчуцька міська телерадіокомпанія» та трансляції їх передач.

Малецький В.О. – міський голова


Відповів на поставлені запитання. Зупинився на питанні мінімізації видатків на діяльність комунального підприємства «Кременчуцька міська телерадіокомпанія». 
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.5. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 11 листопада 2022 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико–санітарної допомоги № 3» 
м. Кременчука на 2023-2025 роки».
ВИСТУПИЛИ: Середа М.В. – директор Департаменту охорони здоров’я
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.6. Про надання комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області дозволу на отримання кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії в новій редакції.
ВИСТУПИЛИ: Івашина Р.В. – начальник управління транспорту 
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.7. Про надання згоди комунальному підприємству «Благоустрій Кременчука» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на отримання кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії.
ВИСТУПИЛИ: Москалик І.В. – заступник міського голови – Директор 

                                                         Департаменту ЖКГ
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.8. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про надання згоди комунальному підприємству «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на отримання кредиту у формі невідновлюваної кредитної лінії.
ВИСТУПИЛИ: Москалик І.В. – заступник міського голови – Директор 

                                                         Департаменту ЖКГ
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.9. Про затвердження Програми забезпечення участі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в Асоціації міст України, Виконавчій дирекції Асоціації міст Полтавщини та Асоціації «Енергоефективні міста України» на 2026 рік.

ВИСТУПИЛИ: Малецький В.О. – міський голова
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.10. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19 липня 2024 року «Про затвердження Міської комплексної програми «Ветерани Кременчука» на 2024–2026 роки в новій редакції».
ВИСТУПИЛИ: Доценко М.М. – директор Департаменту соціального захисту 

                                                          населення 
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.11. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 листопада 2024 року «Про затвердження Програми утримання та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та внутрішньоквартальних проходів та проїздів Кременчуцької міської територіальної громади та розвитку матеріально-технічної бази КП КПС ШРБУ на 2025 – 2027 роки».
ВИСТУПИЛИ: Кірєєв В.В. – директор КП КПС ШРБУ
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.12. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29 листопада 2024 року «Про затвердження Програми санітарного очищення Кременчуцької міської територіальної громади та забезпечення діяльності КП «Кременчуцьке КАТП 1628» на 2025-2027 роки».
ВИСТУПИЛИ: Москалик І.В. – заступник міського голови – Директор 

                                                         Департаменту ЖКГ
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.13. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29 листопада 2024 року «Про затвердження Програми утримання та ремонту мереж зовнішнього освітлення вулиць та засобів регулювання дорожнього руху (світлофорних об’єктів) в межах Кременчуцької міської територіальної громади на 2025-2027 роки».
ВИСТУПИЛИ: Москалик І.В. – заступник міського голови – Директор 

                                                         Департаменту ЖКГ
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.14. Про затвердження «Програми утримання кладовищ Кременчуцької міської територіальної громади та забезпечення діяльності КП «СКРП» на 2025-2027 роки» в новій редакції.
ВИСТУПИЛИ: Стефаненко В.В. – директор КП «СКРП»
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.15. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 листопада 2024 року «Про затвердження Програми розвитку КП «Квартирне управління» на 
2025-2027 роки».
ВИСТУПИЛИ: Калашник О.В. – директор КП «Квартирне управління»
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.16. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29 листопада 2024 року «Про затвердження Програми діяльності та розвитку КП «Благоустрій Кременчука» на 2025-2027 роки».
ВИСТУПИЛИ: представниця КП «Благоутрій Кременчука»
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.17. Про затвердження Програми відшкодування різниці між тарифами на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії, послуги з постачання гарячої води, послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення на 2026 рік.
ВИСТУПИЛИ: Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор 

                                                        Департаменту ЖКГ

Плескун О.В. – голова комісії
Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
Петренко І.А. – член комісії


Заявила про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.18. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 грудня 2023 року "Про затвердження міської Програми "Охорона тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин на 2024-2026 роки Кременчуцької міської територіальної громади".
ВИСТУПИЛИ: Декусар В.В. – директор КП «Спецсервіс – Кременчук»
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.19. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29 листопада 2024 року «Про затвердження Програми забезпечення діяльності та утримання в належному стані матеріально-технічної бази КП «КОМФОРТНИЙ ДІМ» на 
2025-2027 роки».
ВИСТУПИЛИ: Кургаєв В.П. – директор КП «КОМФОРТНИЙ ДІМ»
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.20. Про затвердження Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства Кременчуцької міської територіальної громади на 2025-2027 роки в новій редакції.
ВИСТУПИЛИ: Міхєєв Р.В. – директор КП «Кременчукводоканал»
Петренко І.А. – член комісії


Заявила про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів.
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 5 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.21. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29 листопада 2024 року "Про затвердження Програми діяльності та розвитку КП «Кременчук АКВА-СЕРВІС» на 2025 - 2027 роки».

ВИСТУПИЛИ: Білоус В.М. – директор КП «Кременчук АКВА-СЕРВІС» 
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.22. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік.
ВИСТУПИЛИ: Здойма М.В. – директор департаменту економіки  
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.23. Про затвердження Програми часткової компенсації вартості закупівлі незалежних джерел електричної енергії (генераторів, сонячних панелей, інверторів, акумуляторів) для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Кременчуцької міської територіальної громади під час підготовки об’єктів до опалювального сезону на 2026 рік.
ВИСТУПИЛИ: Малецький В.О. – міський голова  
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.24. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 листопада 2025 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» на 2026-2028 роки».
ВИСТУПИЛИ: Середа М.В. – директор Департаменту охорони здоров’я   
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
3.25. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 23 листопада 2021 року «Про затвердження Стратегічної програми розвитку освіти «Освіта Кременчука на 2022-2025 роки».
ВИСТУПИЛИ: Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає

3.26. Про затвердження Програми надання освітньої субвенції приватним закладам загальної середньої освіти м. Кременчука на 2025 рік в новій редакції.
ВИСТУПИЛИ: Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає

3.27. Про затвердження Стратегічної програми розвитку освіти «Освіта Кременчука на 2026 – 2028 роки».
ВИСТУПИЛИ: Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти
ВИРІШИЛИ: винести проєкт рішення на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 6 (одноголосно)







            «проти» - немає

                                                              «утрималось» - немає
Малецький В.О. – міський голова

Проінформував про проведення одинадцятого пленарного засідання позачергової ХХХІ сесії міської ради 26 грудня у зв’язку з необхідністю затвердження списків осіб для подальшого отримання сертифікатів для придбання житла після проведення комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, при Кременчуцькій міській територіальній громаді.
Штефан І.О. – секретар комісії


Акцентував увагу, що на одному з попередніх засідань постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики було рекомендовано підготувати відповідні розрахунки для подальшого збільшення компенсації за поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною.


Зауважив, що за інформацією КП «СКРП» необхідно було внести відповідні зміни до Програм соціального забезпечення. 

Поставив ряд запитань в частині затвердження відповідних розрахунків та їх подальшого внесення до проєкту бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік.

Доценко М.М. – директор Департаменту соціального захисту населення

Прокоментувала висвітлену інформацію. Зупинилась на необхідності отримання відповідних розрахунків від КП «СКРП».

Малецький В.О. – міський голова 


Звернувся до директора КП «СКПР» Стефаненка В.В. з проханням опрацювати питання, підготувати відповідні розрахунки для подальшої підготовки та затвердження рішення на засіданні виконавчого комітету та внесення змін до Програм.
Ліпошко Олена – журналістка видання «Кременчуцька газета»

Поставила ряд запитань щодо відновлення роботи Кременчуцького ліцею №11 «Гарант» після зимових канікул в частині відновлення роботи укриття.
Михайленко С.О. – в.о. директора Департаменту освіти


Зауважила, що наразі директор Кременчуцького ліцею № 11 «Гарант» не підписала відповідні документи для подальшої можливості належної роботи закладу.

Малецький В.О. – міський голова


Звернувся до в.о. директора Департаменту освіти Михайленко С.О. з проханням опрацювати питання з директором Кременчуцького ліцею № 11 «Гарант» в частині підписання відповідних документів, а в разі її непогодження - отримати доповідну записку з висвітленням її окремої думки.

Ліпошко Олена – журналістка видання «Кременчуцька газета»

Поставила ряд запитань щодо наявності працівників для роботи на техніці, що планується бути закупленою для комунальних підприємств міста.
Малецький В.О. – міський голова


Відповів на поставлені запитання. Надав роз’яснення щодо механізму використання та закупівлі техніки в кредит.
(Перед розглядом питань оборонного характеру представники медіа залишили залу засідання)

(Член комісії Шварцман І.М.  в реживі відеоконференції від’єднався від розгляду питань) 
4. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на десятому пленарному засіданні позачергової ХXХІ сесії міської ради 19.12.2025 року (міститься інформація оборонного характеру):
4.1. Текст містить інформацію оборонного характеру.
4.2. Текст містить інформацію оборонного характеру.
4.3. Текст містить інформацію оборонного характеру.
4.4. Текст містить інформацію оборонного характеру.
4.5. Текст містить інформацію оборонного характеру.
5. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень та рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, що плануються до затвердження на десятому пленарному засіданні позачергової ХXХІ сесії міської ради 19.12.2025 року (міститься інформація оборонного характеру):

5.1. Текст містить інформацію оборонного характеру.
5.2. Текст містить інформацію оборонного характеру.
5.3. Текст містить інформацію оборонного характеру.
5.4. Текст містить інформацію оборонного характеру.
Голова комісії






 Олександр ПЛЕСКУН

Секретар комісії
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